

潢川县扎实推进农村面貌改造提升

绘就美丽乡村建设新画卷

信阳消息(晏乾坤)千亩荷花竞相绽放,绿树红花交相辉映,果挂枝头蝴蝶纷飞,湖水清澈帆船点点,亭台楼阁点缀其间,游人如织流连忘返……这是6月24日,记者来到潢川县付店镇晏庄村黄淮大丰收生态农业观光园,看到的一幅“村在林中,房在景中,人在画中”的美丽乡村图景。

黄淮大丰收生态农业观光园,采取“公司+合作社+基地+农户”的发展模式,走“生态农业、休闲观光”发展道路,按照“四区一园”发展规划,把传统农业与旅游业结合起来,初步建成了以生产无公害蔬菜为

主,集现代农业、食品加工、仓储物流、新型社区和休闲观光为一体的现代高效农业示范园,带领当地农民走出了一条发展观光休闲农业的致富新路。目前,该园已经流转土地7000余亩,完成投资3.2亿元,2012被国家农业部、国家旅游局确定为全国休闲农业与乡村旅游示范点。

这只是潢川县大力开展美丽乡村建设的一个缩影。

近年来,潢川县从科学发展、绿色崛起的高度,把“美丽乡村”建设作为促进农村经济社会科学发展、提升农民生活品质的重大举措,坚持政府推动与市场引导相结合,整

合各类资源,深化项目带动,统筹乡村旅游和美丽乡村建设相互促进、协同发展,将乡村旅游作为壮大旅游经济、统筹城乡发展的重要举措,涌现出一大批科学规划布局美、村容整洁环境美、创业增收生活美、乡风文明身心美、宜居、宜业、宜游的农民幸福生活家园和市民休闲旅游乐园。

美丽乡村建设让农民在积极参与中得实惠,让农村在科学发展中更美好。一幅幅产业生态高效、环境优美宜居、生活文明健康的美丽乡村新画卷正在潢川大地徐徐展开。

县区工作室
负责人:冯康松
电话:15803769777
E-mail:Xianqunews@126.com

平西办事处

免费孕前优生健康检查受欢迎

信阳消息(叶阳)平桥区平西街道办事处自开展国家免费孕前优生健康检查项目工作以来,为使该项目顺利进行,办事处计生服务中心严格按照区人口计生委的统一安排,抓好宣传教育、摸底排查和上报目标人群的重要任务,全力营造计生优质服务环境,不断提高群众的满意度。

连日来,该办事处组织辖区各居委会计生专干、居民小组长以及计生服务中心的工作人员组成三十余人的志愿者队伍,到平桥区计划生育指导站进行培训学习。通过学习,了解到开展国家免费孕前优生健康检查项目,是全面提高人口素质,开展计生优质服务、建设和谐幸福家庭的一项惠及当代,惠及后人的惠民工程、幸福工程。平西办事处负责人表示,辖区内每一对新婚夫妇都要了解项目,接受服务,让该项目更加深入人心。通过宣传发动,约有30余对新婚夫妇接受了免费康检服务。

罗山县青山镇

绿色蔬菜鼓胀农民“腰包”

信阳消息(方建兵)“我身有残疾,又没有其他技术,就靠一只手常年摆弄三亩多地,没想到种菜也让我发了。”罗山县青山镇五里村三组残疾青年张易发提起自己的“致富经”就笑得合不拢嘴。近几年来,他凭借自家的菜地,不但照顾好了70余岁的老母亲,而且与一位漂亮的姑娘喜结连理,还有了可爱的宝贝。今年他更是投资16万元新建了一栋二层楼的“小洋房”,率先进入了小康生活。村里的群众羡慕之余,也跟着他接二连三地经营起了“菜篮子”。

近年来,青山镇立足于山区资源及交通优势,以市场为导向,以科技为支撑,因地制宜开发茄子、辣椒、西红柿、黄瓜等反季节、无公害蔬菜规模化种植。该镇成立了惠民专业合作社,加强了蔬菜生产技术、信息网络建设和产销衔接服务,提高了蔬菜的栽培管理和市场营销水平。该镇共推广各类蔬菜种植面积近200亩,真正成为了本地超市蔬菜供给的“后方基地”。部分农民还利用农村闲置庭院大力开发香菇、金针菇、袖珍菇等食用菌生产,童桥、双桥、洪河、周湾等村则通过“猪-沼-菜”生态模式,帮助菜农亩均增收8000—10000元。在如今的青山镇,“菜篮子”已鼓起农民的“钱袋子”,“餐桌经济”变成了农民增收的“聚宝盆”。

光山县白雀园镇

“阳光政务”搭起连心桥

信阳消息(邹晓峰 谢秀霞 王天升)6月25日,笔者从光山县白雀园镇获悉,该镇积极开展阳光政务活动,全镇村务公开面达100%,公开规范化达到90%以上,取得了明显成效。

该镇以土管所、计生办、双轮村为阳光政务活动的试点单位,专班领导督办,单位主要负责人落实。镇土管所,计生办便民服务中心,各项制度、办事程序、服务承诺都挂牌上墙。双轮村每月更新一次公开内容,内容和栏目设置日趋规范和细化。同时各村全面开展了阳光政务。

利用镇电视台、横幅、标语大力宣传阳光政务活动;突出动态公示,全程公示,引导各村和单位做好月公示和季度、年度公示。做到应公示的全部公示,热点问题及时公示。推行群众点题公示,群众对村级政务有疑虑、不清楚的地方,及时进行反馈性公示。

对阳光政务实行一把手负责制。聘请34名人大代表、政协委员、群众代表参与阳光政务活动,及时反馈信息,做好整改。对因未及时公开、未按程序公开而出现矛盾纠纷和重大失误的单位责任人进行严肃处理。

据了解,此项活动今年开展以来,该镇已成功化解两起赴京非正常上访案件,全镇农村涉农信访案件比同期下降54%。今年前5个月,镇纪委对34个村(街)检查出的土地、计生、低保等问题提出了整改意见,要求限期整改,消除农村信访隐患8起,为群众解决困难和问题360多个。

农民卖上“放心粮”



今年息县夏粮喜获丰收,为确保农民的利益,该县各大型粮食加工企业按国家保护价收购农民手中的余粮。图为农民在粮食加工企业倒粮进仓时的情景。 周磊 摄

政策引领 技能支持 搭建平台

浉河区千方百计促毕业生就业

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 张益铭)高校毕业生就业工作是民生工程的一项重要工作。为使高校毕业生充分就业,鼓励自主创业,浉河区全面贯彻国家、省各项高校毕业生就业创业政策,搭建多元化、全方位就业平台,畅通就业渠道,浉河区采取政策引领、技能支持等多种有力措施,全面促进高校毕业生就业创业。

及时掌握全区回乡就业高校毕业生基本情况,进行了实名制登记。同时依托各人力资源社会保障服务所及时了解辖区内未就业高校毕业生情况,依托基层服务平台,一对一地开展帮扶。定期举办公务员、事业单位人员招聘,并通过“科技副乡长”等方式引进高层次人才。2013年浉河区

共招录公务员25人,事业单位录用53人,“三支一扶”安置人员10人,引进人才3人,人员交流60人。依托“双千工程”、“三支一扶”等工程,该区拓宽了高校毕业生就业领域,大力引导高校毕业生向基层就业。2013年该区招录“三支一扶”人员27人,基层事业单位人员134人。

目前,浉河区共建立18家就业见习基地,对于符合相关规定的高校毕业生,能按照国家政策给予就业见习补贴。18家就业见习基地每年可吸纳高校毕业生就业见习300余人。2013年以来,共拨付就业见习补贴25.45万元。他们还通过积极落实就业资金等方式,为有创业意愿的高校毕业生提供资金支持,共为高校毕业生提供小额担保贷款

50万元,涉及烟酒副食、种植养殖、小型超市、技术研发等行业,带动就业100余人。

同时,该区每年定期举办“春风行动”、“高校毕业生就业服务月”、“高校毕业生就业援助月”等就业服务活动。共组织区内外企业200余家企业参会,行业涉及机械制造、建筑工程、电子商务、茶叶加工、服装、医药卫生、教育、财会、计算机网络等十多个领域,提供就业信息228条,就业岗位18000余个,达成就业意向4100人次,发放宣传册2万余份。

2013年以来,浉河区共接收高校毕业生1209人,其中研究生42人,本科生353人,专科生814人。截至目前,通过各种渠道就业1121人,就业率达92.7%。

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院
新农合定点医院
咨询热线:6565 888 院址:信阳市工区路四里心

信阳不孕不育症医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-168号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广[2012]第11-08-423号

声明
兹有陈文亮、王莹莹之子陈宇轩于2010年12月21日在平桥区妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:K411152185),因不慎丢失,特声明作废。